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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS, 
EM ATENDIMENTO À LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, 

REFERENTE À EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 
DO SEGUNDO QUADRIMESTRE DE 2021, 

REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2021 
 
 
 
Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e vinte um, no plenário da Câmara 
Municipal de Santo André, às dez horas, reuniram-se o Vereador o Vereador Valter Luiz 
da Silva (Vavá da Churrascaria), membro da Comissão de Finanças; o Diretor do 
Departamento Econômico-Financeiro da Secretaria de Gestão Financeira da Prefeitura 
Municipal de Santo André, Sr. César Henrique Nadotti, representando o Sr. Pedro 
Henrique Ruiz Seno, Secretário de Gestão Financeira da Prefeitura Municipal de Santo 
André; o Diretor de Administração da Câmara Municipal de Santo André, Sr. Osmar de 

Almeida; e a Gerente de Orçamento e Finanças da Câmara Municipal de Santo André, 
Sra. Jandira de Farias Silva Carneiro, para realização de Audiência Pública de Prestação 
de Contas, referente ao 2º Quadrimestre de 2021, em cumprimento ao disposto no art. 
9º, § 4º, da Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei Complementar n. 101/00), para 
acompanhamento das metas fiscais fixadas na Lei de Diretrizes Orçamentárias. Em face 
aos cumprimentos dos Atos internos da Casa, a audiência é realizada de forma virtual e 
transmitida ao vivo pelo canal TV Câmara Santo André do Youtube. Os Vereadores 
participam de maneira remota e as perguntas do público podem ser direcionadas à Mesa 
no decorrer do evento pelo e-mail eventos@cmsandre.sp.gov.br. O Vereador Valter Luiz 
da Silva (Vavá da Churrascaria), Membro da Comissão de Finanças e Orçamento, 
assume a Presidência da presente Audiência Pública. Em seguida passa a palavra para 
o Sr. César Henrique Nadotti. O Sr. César Henrique Nadotti faz a apresentação do 
Relatório Resumido da Execução Orçamentária no estágio liquidada e o estágio 
empenhada; Relatório Resumido da Execução Orçamentária Geral e por Órgão no 
estágio liquidada; Resultado Primário; Resultado Nominal; Demonstrativo das Despesas 
com Pessoal; Demonstrativo da Receita Corrente Líquida; e Relatório de Gestão Fiscal. 
Após explanação, o Sr. César Henrique Nadotti abre a oportunidade para manifestação 
dos Vereadores e da população que queiram fazer seus questionamentos. O Presidente 
Valter Luiz da Silva (Vavá da Churrascaria) agradece por todas as informações trazidas a 
esta Casa de Leis pelo Sr. César Nadotti. Em seguida abre a palavra para manifestação 
dos Vereadores e dos munícipes que queiram dirimir alguma dúvida acerca da presente 
prestação de contas. Não havendo perguntas finaliza agradecendo o Sr. César Henrique 
Nadotti, representando o Prefeito Paulo Serra. Nada mais havendo a tratar, às dez horas 
e quarenta e cinco, é encerrada a reunião, da qual, eu, Adriana Montealto Carneiro, 
Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme, 
segue assinada por todos os presentes.  
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VALTER LUIZ DA SILVA (VAVÁ DA CHURRASCARIA) 
Membro da Comissão de Finanças 

 
 
 
 
 

                                                CÉSAR HENRIQUE NADOTTI 
                                Diretor do Departamento Econômico-Financeiro 
                                 da Secretaria de Gestão Financeira da PMSA 
 
 
            
 
 
 

OSMAR DE ALMEIDA 
Diretor de Administração da CMSA 

 
 
 
 
 

JANDIRA DE FARIAS SILVA CARNEIRO 

Gerente de Orçamento e Finanças da CMSA 
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